

Особый подход к любимому делу



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Заведующая Садовской молочно-товарной фермой Оксана Васильевна Максимова работает в хозяйстве с 1989 года. Она, как и все ее коллеги, доярки с многолетним стажем, абсолютно убеждена в том, что животноводство — одна из самых прибыльных отраслей. Не случайно садовская ферма ежегодно «плюсует» по производству молока.

— Ко всякому делу подход особый нужен, — говорит Оксана Васильевна. — Животных кормим только качественными кормами. Все необходимые микроэлементы и витамины животные получают в достатке, поэтому в год от каждой буренки получаем около четырех тысяч килограммов молока.

Вот и в нынешнюю зеленую жатву труженики сельхозпредприятия не подводят: заготовлено более 1550 тонн высококачественного сена,



полным ходом идет заготовка сенажа. Большое внимание в хозяйстве уделяется племенной работе, улучшению породных качеств скота. Благодаря этому специалисты Садовской МТФ сформировали перспективное дойное стадо и останавливаться на достигнутом не собираются. Недавно



прошли курсы повышения квалификации на ливенском племобъединении.

— От развития животноводства зависит будущее наших сел и деревень, — говорит О.В. Максимова. — Это рабочие места и стабильный заработок. У нас есть доярки, много лет проработавшие на ферме. Им, к счастью, никогда не приходилось заниматься поиском работы. Приходят к нам и молодые доярки. Это важно, ведь сельский труд тяжелый, но нашу молодежь, как видите, это не смущает. Появление молодых специалистов

здесь приветствуется. Сельхозпредприятие выплачивает солидные пособия на рождение малышей, молодые семьи получают материальную помощь к свадьбе. За счет средств хозяйства отремонтирован сельский клуб. Не забыты и ветераны производства: вспашка и обработка их огородов — забота сельхозпредприятия. Бывшие колхозники и колхозницы — желанные гости на каждом празднике, которые проводятся в местном клубе.

Наталья ЗАРУБИНА.
Колпнянский район.

НА ФОНЕ ГОРОДА

Проблема благоустройства дворовых территорий в Орле, похоже, давно перешла едва ли не в разряд неизлечимых. Вопрос о том, как сделать внешний облик дворов лучше, а детские игровые площадки чище и уютней, неоднократно рассматривался и на районных территориальных депутатских группах, и на комитете по экономической политике, ЖКХ и развитию предпринимательства Орловского городского Совета народных депутатов, и даже на сессиях горсовета. Однако результаты «продуктивной» работы орловской мэрии в этом направлении и жилищно-коммунальных служб города нашему читателю пока не слишком заметны.

виде: «Согласно письма Администрации города Орла от 22.05.07 г., МУП ЖРЭУ № 1 дополнительно к ранее направленному ответу сообщает, что по адресу, ул. Октябрьская, дом 31 работы по благоустройству дворовой территории (посадка деревьев, посев травы, завоз чернозема, восстановление посадника (Следует читать: палисадника. — С.М.) выполнить не представляется из-за отсутствия финансирования». Думаю, эти строки не нуждаются в дополнительных комментариях. Очень жаль, что с помощью таких отписок, которые с завидным постоянством приходят на адрес Владимира Дмитриевича из орловской мэрии, МУП ЖРЭУ (з), МУП ЖРЭУ № 1 и ЖЭУ № 4, благоустроить двор не удастся.

Отписки чиновников двору не помогут

Свидетельство тому — постоянные обращения в «Орловскую правду» жителей нередко с одним и тем же вопросом: когда наш двор, наконец, приведут в порядок?

На днях письмо с аналогичным вопросом в нашу редакцию прислал ветеран Великой Отечественной войны, ветеран труда В.Д. Тетерин, проживающий в доме № 31 по улице Октябрьской.

В поисках ответа на вопрос, когда же всё-таки его двор приведут в порядок, Владимир Дмитриевич много раз обращался и в мэрию, и в МУП ЖРЭУ (з), и в ЖЭУ № 4, но результаты до сих пор нет, одни чиновничьи отписки. В своём обращении ветеран отмечает: «Первый заместитель главы администрации Орла В.В. Ерёмин в письме от 11 декабря 2006 года обещал жильцам дома № 31 по улице Октябрьской во II квартале 2007 года благоустроить наш двор с высадкой новых зелёных насаждений. Ранее об этом же просила и природоохранная прокуратура. Администрация Со-

ветского района письмом от 19 сентября 2005 года гарантировала восстановить разрушенные палисадники у нашего дома после окончания работ по пристройке к магазину «Джентльмен». К сожалению, за всё это время ни одно из обещаний городских властей так и не выполнено».

«Почему же ни одно из обещаний городских чиновников не выполняется?» Напрашивается вывод, пишет он далее, что «потеряна система контроля за выполнением обещаний чиновников. Главное — успокоить обывателей подписанными в высоких кабинетах бумажками, и не более того».



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Так, в конце июня В.Д. Тетерину пришла очередная отписка. На сей раз за подписью директора МУП ЖРЭУ № 1 С.М. Гусева. Приводим текст в неизменном

виде: «Согласно письма Администрации города Орла от 22.05.07 г., МУП ЖРЭУ № 1 дополнительно к ранее направленному ответу сообщает, что по адресу, ул. Октябрьская, дом 31 работы по благоустройству дворовой территории (посадка деревьев, посев травы, завоз чернозема, восстановление посадника (Следует читать: палисадника. — С.М.) выполнить не представляется из-за отсутствия финансирования». Думаю, эти строки не нуждаются в дополнительных комментариях. Очень жаль, что с помощью таких отписок, которые с завидным постоянством приходят на адрес Владимира Дмитриевича из орловской мэрии, МУП ЖРЭУ (з), МУП ЖРЭУ № 1 и ЖЭУ № 4, благоустроить двор не удастся.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Администрацией этого района, а также межведомственной комиссией по охране труда и работодателями организаций и предприятий всех форм собственности немало делается для улучшения условий и охраны труда работников. Так, на большинстве предприятий с действующим законодательством проводятся проверки знания требований охраны труда, предъявляемых к руководителям, специалистам и работникам; службы охраны труда укомплектованы квалифицированными специалистами; работники в основном обеспечиваются средствами индивидуальной защиты, своевременно проходят медосмотры и получают соответствующие компенсации за работу во вредных или опасных условиях труда. Затраты на мероприятия по охране труда в расчете на одного работающего в целом по району в прошлом году составили 4385 рублей, что в 1,6 раза больше, чем в среднем по области.

Вместе с тем состояние условий и охраны труда во многих организациях и на предприятиях района остается сложным. В 2006 году был зарегистрирован 81 случай производственного травматизма, шесть человек погибло, 16 — тяжело травмированы. По данным Государственной инспекции труда в Орловской области, за пять месяцев текущего года на производстве погиб один человек и два тяжело травмированы.

Сегодня в организациях промышленности, строительства, транспорта и связи Заводского района в условиях, не отвечающих санитарно-гигиеническим нормам, трудятся 17,8% работников, 34,5% имеют право на компенсации за работу в неблагоприятных условиях труда.

В ходе проверки соблюдения законодательства об охране труда в организациях района, проведенной специалистами Госинспекции труда, выявлены многочисленные нарушения законодательства. Например, в ОАО «Автоколонна-1141», ЗАО «Молочные продукты», ООО «Прожим» не все руководители и специалисты, непосредственно отвечающие за безопасность работающих, прошли обучение и проверку знания требований охраны труда. Неудивительно, что на этих предприятиях выявлены нарушения, связанные с охраной труда, при инструкти-

Работать, не опасаясь за жизнь

В ряде организаций выявлены многочисленные нарушения и при эксплуатации электроустановок: ОАО «Автоколонна-1141», ДОО «СМУ-10» ЗАО «Жилстрой», завод «Легмаш», лицей № 40, ООО «СПМК-1» ОАО «Орелгазпромстрой».

В ПМК-108 «Связьстрой», на заводе «Легмаш» нарушаются нормы и сроки выдачи работникам специальной одежды, обуви и других средств индивидуальной защиты.

В ряде организаций в нарушение требований законодательства не проведена аттестация рабочих мест по условиям труда.

Межведомственная комиссия рекомендовала администрации Заводского района, работодателям устранить выявленные нарушения законодательства по охране труда. Люди должны работать, не опасаясь за своё здоровье и жизнь.

Виктор МЕДВЕДЕВ.
Начальник управления труда департамента экономической политики Орловской области.

К холодам готовятся в жару



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Сделать предстоит немало, ведь подготовить нужно 415 объектов, из них 283 — жилые дома. В декабре 2006 года на сессии районного Совета была принята муниципальная программа подготовки к очередному отопительному сезону, заложены в бюджет средства на её реализацию. Из районного бюджета на подготовку к отопительному сезону было выделено 1,2 млн. рублей.

В районе утверждена и действует комиссия по подготовке к работе в осенне-зимний период. В её составе — энергетики, газовики, руководители управляющих компаний по обслуживанию жилых домов.

До недавнего времени в Кромах была одна управляющая компания — ООО «Давыдов». В августе прошлого года у нее появился конкурент — ООО «Партнёр». Кромчане, выбравшие эту компанию, не прогадали: освещение подъездов, чистка подвалов, благоустройство тер-

риторий вокруг домов — далеко не полный перечень оказываемых ею услуг. В общем, партнерство оказалось удачным и взаимовыгодным. Договоры с этой компанией заключили собственники 16 домов.

«Давыдов» обслуживает больше 50 домов. Эта компания в 2006 году выиграла районный конкурс по предоставлению населению коммунальных услуг.

В районе продолжается газификация жилья. В прошлом году на индивидуальное отопление переведено 105 квартир, в этом планировалось перевести еще 36. Но, судя по всему, план будет перевыполнен, так как от жителей подано уже 40 заявок. Кромчане не приходясь уговаривать проводить «голубое топливо». Люди понимают, что дело это выгодное: оборудование окупится за два-три года, а в дальнейшем оплата за тепло уменьшится примерно в два раза. Для малоимущих жителей администрация выделяет на установку газового оборудования тысячу рублей каждой семье. Остальную сумму готова предоставить компания «Давыдов». Кромчане, заключившие с ней договор, будут выплачивать долг в рассрочку.

В прошлом году в администрации района был создан коммунальный отдел. Его сотрудники принимают от населения жалобы по коммунальным услугам, уполномочены выступать представителями от муниципалитета на собраниях собственников жилья. Также коммунальный отдел контролирует процесс подготовки района к очередному отопительному сезону.

Ирина СОКОЛОВА.

ОФИЦИАЛЬНО
УТВЕРЖДЕН ПЕРЕЧЕНЬ
Указом губернатора области № 186 от 4.07.2007 г. утвержден перечень мероприятий по реализации на территории Орловской области основных положений Послания Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию Российской Федерации.
Пресс-служба губернатора.

Извещение
12 июля 2007 г. в 10 часов в малом зале здания администрации г. Орла состоится внеочередное, 19-е заседание Орловского городского Совета народных депутатов третьего созыва с повесткой дня:
1. О внесении изменений в решение Орловского городского Совета народных депутатов от 21.12.2006 г. № 10/173-ТС «О бюджете города Орла на 2007 год».

ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).
Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Адрес электронной почты: E-mail: goszak@orel.ru
Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36.
Контактное лицо — Широкова Тамара Алексеевна, т. 77-14-04.
Предмет контракта: Выполнение работ по реконструкции областного государственного стационарного учреждения социального обслуживания «Болховский детский дом-интернат для детей с физическими недостатками» (реконструкция, 4-я очередь).

Объем выполняемых работ: в соответствии с проектно-сметной документацией.
Начальная (максимальная) цена контракта — 31 771 784 рубля.
Начальная (максимальная) цена контракта указана в текущих ценах с учетом НДС.
Место выполнения работ: Орловская область, г. Болхов, ул. Фрунзе, д. 14.
Преференции: ОИ: 0%, УИС: 0%.
Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в форме электронного документа, в том числе переданного по факсу (на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты на имя начальника отдела размещения заказов для государственных нужд по адресу заказчика). В течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления заказчик должен представить такому лицу конкурсную документацию в электронном виде или на электронном носителе. Плата за конкурсную документацию не взимается. Для ознакомления конкурсная документация размещается на сайте Орловской области www.adm.orel.ru
Информация о конкурсе:
Вскрытие конвертов: 10 августа 2007 г., 10.00, по адресу заказчика.
Подведение итогов: 13 августа 2007 г., по адресу заказчика.

Новые комбайны по ЛУЧШЕЙ цене 2007 года

FENDT

от 5,9 млн.рублей*

«АГКО СМ.Групп» тел. (495) 234-26-84, 234-26-85
* включая все таможенные платежи и НДС

На правах рекламы